

# ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΒΟΛΩΝ

Μάρτης-Απρίλης '14

Ενάντια στην αποστείρωση του πανεπιστημίου από την υπόλοιπη κοινωνία, ενάντια στη γενικευμένη απόπειρα φίμωσης του πολιτικού λόγου και την ανάδειξη της κοινωνικής πραγματικότητας αλλά και των ανταγωνισμών που μαίνονται στο εσωτερικό της, ενάντια σε κάθε μορφή εξουσίας που πνίγει και φυλακίζει τον αυθορμητισμό και τις επιθυμίες μας. Προτάσσουμε την αυτοοργάνωση και την αλληλεγγύη μεταξύ των εκμεταλλευόμενων/καταπιεσμένων.

Θα είμαστε εδώ μέχρι το τέλος του δρόμου.

\* **Πέμπτη 27/03, "Earthlings", στις 16:00 (στο στέκι)**

*Ένα ντοκιμαντέρ που πραγματεύεται/παρουσιάζει με σκληρές εικόνες την εκμετάλλευση των ζώων και της φύσης από τον άνθρωπο (για τροφή, ένδυση, διασκέδαση) καθώς και τη γενικότερη αντίληψη του ανθρώπου για τη γή και τα ζώα.*

\* **Τρίτη 1/04, "Σιωπηρός θάνατος", στις 16:00, Αιθ.Γ1 ( τρίτος όροφος νεόκτιστου)**

*Ντοκιμαντέρ του Τούρκου σκηνοθέτη Huseyin Karabey που αναδεικνύει τη φρικαλεότητα των ειδικών συνθηκών κράτησης και της απομόνωσης στις φυλακές. Περιλαμβάνονται προσωπικές μαρτυρίες πολιτικών κρατουμένων (οι οποίοι βίωσαν το καθεστώς των λευκών κελιών) και παρουσίαση καταγεγραμμένου οπτικοακουστικού υλικού από γυναικείες φυλακές καταναγκαστικών έργων στις ΗΠΑ και συγκεκριμένα στην Αριζόνα.*

\* **Τρίτη 8/04, "Noviembre", στις 16:00 (στο στέκι)**

*Ενάντια στον οικονομικό και χωροταξικό διαχωρισμό που επιβάλλει μία αίθουσα θεάτρου μία ομάδα ατόμων που σπουδάζει θέατρο στη μαδρίτη αποφασίζει πολιτικά και ιδεολογικά ότι θέλει να κάνει ελεύθερο θέατρο στο δρόμο χωρίς αντίτιμο. Μία πραγματική ιστορία που συνάντησε εμπόδια στο διάβα της(στη ταινία παρεμβάλλονται αποσπάσματα απ'τους αληθινούς πρωταγωνιστές αυτής της ιστορίας.)*

\* **Τρίτη 15/04, "Το ξυπόλητο τάγμα", στις 16:00 (στο στέκι)**

*Η αληθινή ιστορία 160 παιδιών, που η δράση τους πήρε διαστάσεις μύθου όταν διώχτηκαν από τα ορφανοτροφεία της Θεσσαλονίκης από τους Ναζί κατακτητές στα χρόνια της κατοχής του Β' Παγκοσμίου Πολέμου. Τα παιδιά μεταβάλλονται σ' ένα είδος "καλόκαρδης" συμμορίας που κλέβει από τους Γερμανούς και τους μαυραγορίτες για να συντηρεί τα μέλη της κι όσους μπορεί από τον κόσμο γύρω της.*

**αντιεξουσιαστικό  
στέκι παντείου**

**στο ισόγειο του γυάλινου κτιρίου**

<http://stekipanteios.espiv.net> mail:steki\_pan@yahoo.gr